

# 正誤表

## 創世記

Clay 解説コレクション「創世記」（紙版）にて、以下の箇所表記の誤りがございました。  
謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
20	下から 3 行目	いることをしています。	いることを表しています。
67	2～3 行目	定期的なささ決まって	定期的なささげ物が決まって
103	10 行目	神は「、それで	神は、「それで
139	1 行目	続くうな錯覚	続くような錯覚
210	7 行目	サライはパロの娘と	ハガルはパロの娘と
219	7 行目	この約束成就	この約束が成就
366	きょうの霊想の 2 行目	病やめる	病める
425	10 行目	ディナ事件	シェケム大虐殺（ディナ事件）
451	2 行目	そえゆえ	それゆえ